



## 4. MHV jaro 2007 – SRAZ PŘÁTEL NOČNÍ OBLOHY S ASTROTECHNIKOU 20. – 22. dubna 2007

### Program

<http://www.astro.cz/akce/mhv/>

Po zkušenostech s vrtkavým jarním počasím, které nás provázelo v předešlých letech, počítáme pro MHV 2007 více s doprovodným denním programem. Uvádíme přehled toho, co jsme připravili. Někde je určen přesný čas, u některých témat se budeme rozhodovat podle počasí na místě, počítáme s dopoledním i odpoledním programem.

Rádi bychom dali přednost příspěvkům a zkušenostem účastníků. K dispozici bude datový projektor a notebook. Nabídku vašeho příspěvku uveďte, prosím, v přihlášce, lze se však dohodnout i na místě.

Pokud bude jasno, nemusí na všechny příspěvky dojít, dáme samozřejmě přednost pozorování a výměně zkušeností pod oblohou. Silně vyznačené body programu jsou pevně stanovené a budou se konat v každém případě:

<b>Pátek</b>	od 16:00	Příjezd, ubytování účastníků
	18:00	Večeře
	<b>20:00</b>	<b>Informační schůzka</b>
	večer	za jasného počasí pozorování oblohy a výměna zkušeností mezi hvězdami (v případě špatného počasí náhradní program)
<b>Sobota</b>	<b>10:30</b>	<b>Hvězdné havárie - O srážkách hvězd a jejich možných následcích</b> <i>Doc. RNDr. Zdeněk Mikulášek, CSc.</i>
	<b>14:00</b>	<b>Příspěvky účastníků</b>
	<b>16:00</b>	<b>prezentace Přístrojové a optické sekce (POSEC)</b> <i>Josef Ladra, Dr. Ing. Zdeněk Řehoř, PhD.</i>
	<b>19:00</b>	<b>Železné deště a ohnivé smršťe - O počasí na hnědých trpaslících</b> <i>Doc. RNDr. Zdeněk Mikulášek, CSc.</i>
	večer	Pozorování noční oblohy a výměna zkušeností přímo mezi hvězdami
<b>Neděle</b>	<b>10:30</b>	<b>Astroburza</b>
	<b>14:00</b>	<b>Odjezd účastníků</b>

Dále je připraven (např. pro případ špatného počasí) následující program:

- Optická měření aneb jak odlišit kvalitní dalekohled od špatného.
- Jak správně kolimovat.

*Dr. Ing. Zdeněk Řehoř, PhD.*

Technický koutek – rady, porady a konzultace Přístrojové a optické sekce ČAS  
(<http://posec.astro.cz>).

Termíny stravování budou sděleny až na místě po dohodě s provozovatelem (v případě jasného počasí se jedná zejména o termín snídání).

Především bychom rádi, umožní-li to počasí, pozorovali obě noci a dopoledne vyspávali. Provozovatel areálu nám vypne osvětlení v areálu a je možné že pohasne i část nejbližší obce. Chcete-li se tedy podívat na nebe jak má být a sejít se na tři dny s lidmi stejných zájmů, přijďte.

Za organizátory

Jaromír Jindra, Pavel Suchan, Jan Zahajský